banjibHO-peTHHIOBasA cUCTEMA

Pacnpenenenue 6a10B:

aTTecTanus 1 arrecranus 2 aTrrecTanus 3 arrecranus

O6mee
KOJIMYECTBO
0aJIoB 3a TpU 0 — 25 6amoB 0 — 25 6amoB 0 — 50 6ammoB
arrecrauuu = 100
0aJ1J10B

1 3ansiTHe — 1 Ga; 1 Tect — 5 6annoB.

I arrecTamus — 15 oOBIYHBIX 3aHATHH + 2 TECTOBBIX 3aHATHA, T.€.
(1*15) + (2*5) = 25 (6amnoB)

II arrecTanmsa — 15 oOBIYHBIX 3aHATHH + 2 TECTOBBIX 3aHATHS, T.C.
(1*15) + (2*5) = 25 (GanmoB)

III arrecTanus — 1oOMaIIHEE YTEHHUE + DK3aMEH/3a4YET

J1si TeXHUYeCKHMX CIenraJbHOCTEN:
Jomamaee urenue- 10 6amios.
Dk3amen/ 3adeT — 40 6aioB.
Htorossrii Tect — 10 6amos.
TekcT Ha mHOCTpAaHHOM s13biKe Ne 1 (uTeHue, mepeBo, nepeckas) — 10 6amios.
TekcT Ha nHOCTpaHHOM si3bike Ne 2 ( mpocMoTpoBoe uTeHue ) — 10 Gasios.

Bricka3biBaHUe 110 CUTYaIMK Ha U3y4eHHYI0 TeMy — 10 6amioB.

JIJ1sl TYMaHUTAPHBIX CHEIHATBLHOCTE:
Jlomantaee urenue — 10 6amios.
Dx3amen/ 3aueT — 40 O6amIos.

Hroroselii TecT — 5 0aJLIOB.




AynupoBaHue — 5 6aJoB.
TexcT Ha THOCTPAaHHOM sI3bIKe (UTEHHE, MePeBO, nepeckas) — 10 6amios.

TekceT Ha PyCCKOM sI3bIKE (M3JI0KEHUE COJICPIKAHUS Ha HHOCTPAHHOM SI3BIKE) —
10 Oamtos.

Bricka3biBaHUE 110 CUTYaIMK Ha U3y4eHHYI0 TeMy — 10 6anios.

Kpurepun oneHku.
Menee 51 Gamna — HEyIOBIETBOPUTEIHHO/ HE3AUTEHO
51 — 70 GanioB — y0BIETBOPUTEIIBLHO/ 3a4TEHO
71 — 85 6annoB — X0OpoI10/ 32a4TEHO

86 — 100 0a10B — OTIIMYHO/ 3aYTEHO.



